



15 января 2014 г. – третья годовщина деятельности Следственного комитета Российской Федерации

15 января 2014 года – третья годовщина создания и деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Впервые в России идея создания следственного ведомства, организационно и функционально независимого от иных органов государственной власти, была реализована Петром 1 в ходе судебной реформы, одним из направлений которой стало разделение уголовного процесса на стадии предварительного расследования и судебного разбирательства. После смерти Петра 1 учрежденные им независимые следственные органы упразднили, а концепция вневедомственной организации следственных органов была надолго забыта. На протяжении второй четверти XVIII – начала XIX веков происходила деформация заложенных Петром 1 основ модели независимого вневедомственного следствия. Восстановление петровской вневедомственной модели организации следствия произошло 15 января 2011 года, когда вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2010 года № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации». Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 15 января 2010 года было создано следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области. В следственном управлении служат 63 следователя – следователи по особо важным делам, старшие следователи, следователи, следователи-криминалисты. Несколько ивановских следователей находятся в командировках в Следственном комитете Российской Федерации, где работают в составе следственных групп по расследованию уголовных дел по громким преступлениям, совершенным за пределами Ивановской области, имеющим большой общественный резонанс. В составе регионального следственного управления 15 следственных отделов (2 специализированных и 13 – территориальных): - первый отдел по расследованию особо важных дел (специализируется на расследовании особо тяжких преступлений против жизни и здоровья личности); - второй отдел по расследованию особо важных дел (специализируется на расследовании коррупционных преступлений); - следственный отдел по Ленинскому району г.Иваново; - следственный отдел по Октябрьскому району г.Иваново; - следственный отдел по Советскому району г.Иваново; - следственный отдел по Фрунзенскому району г.Иваново; - следственный отдел по г.Вичуга; - следственный отдел по г.Кинешма; - следственный отдел по г. Шуя; - Ивановский межрайонный следственный отдел; - Комсомольский межрайонный следственный отдел; - Пучежский межрайонный следственный отдел; - Тейковский межрайонный следственный отдел; - Фурмановский межрайонный следственный отдел; - Южский межрайонный следственный отдел.

15 Января 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/764538>